
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

AUTOTURIST d.o.o. putnička agencija 
Sjedište: Dobriše Cesarića 26A, 10430 Samobor   Poslovnica: Junija Palmotića 3, 10000 Zagreb 
OIB: 68668769149   HR-AB-01-080015747   MB: 1151908 
Tel: 01/4814-643, 4829-474              Fax: 01/4814-660  
e-mail: autoturist-park@inet.hr         web: www.autoturist.com.hr 

 

Program putovanja:                                                Datum putovanja: 28. – 30. svibnja 2022. / subota-ponedjeljak (praznik)  
1.dan / Polazak autobusa u 5:00 sati iz Zagreba s južnog parkirališta zgrade Gradskog poglavarstva. Putovanje preko 
Slovenije i Italije do RAVENNE. Razgled grada koji je posebno poznat po bizantskom utjecaju te prekrasnim rimskim i 
bizantskim mozaicima: BAZILIKA SAN VITALE (izvana), MAUZOLEJ GALLA PLACIDA (izvana), NEONIJANOV BAPTISTERIJ 
(izvana), DANTEOV GROB, BAZILIKA SANT’APOLLINARE NUOVO (izvana), BAZILIKA SV. IVANA EVANĐELISTE…. 
Preporučamo doplatu za paket za ravenske mozaike kako biste ljepotu istih mogli doživjeti u potpunosti. Slobodno vrijeme 
za osobne programe. U dogovoreno vrijeme odlazak prema RIMINIJU, gradu slavnog talijanskog redatelja Federica 
Fellinija. Dolazak u hotel. Smještaj. Noćenje. 
2.dan / Doručak. Odlazak poludnevni izlet u San Marino, treću najmanju državu na svijetu. SAN MARINO je prema legendi 
osnovao klesar Marin s otoka Raba, koji je sa svojim prijateljem Leom krenuo za Rimini. Zbog progona kršćana koji je 
potom uslijedio, sklonio se na obližnje brdo Monte Titano, gdje je izgradio kapelicu koja danas čini jezgru San Marina. Po 
dolasku šetnja uz razgled grada – države: STARA TVRĐAVA, ZIDINE, CRKVA SAN MARINO, TRG POPOLO SA STAROM 
GRADSKOM VIJEĆNICOM... Slobodno vrijeme ručak, shopping u tax free zoni.... U dogovoreno vrijeme povratak prema 
Riminiju. Dolazak u središte grada. Šetnja starim dijelom grada uz razgled: AUGUSTOV SLAVOLUK, HRAM MALATESTA, 
TIBERIJEV MOST, DOMUS DEL CHIRURGO... Slobodno vrijeme za osobne programe. Povratak u hotel. Noćenje.  
3.dan / Doručak. Odjava iz hotela.  Odlazak iz Riminija u smjeru Ferrare, grada pokrajine Emilia Romagne s najljepšim 
palačama. FERRARA, izvorno je srednjovjekovni grad, ali i prvi  renesansni grad izgrađen prema urbanističkom planu. Stari 
dio grada upisan je na popis UNESCO-ve svjetske baštine i opasan s 9 km zidina. Šetnja gradskim središtem: DVORAC 
ESTENSE, koji je pripadao vladajućoj obitelji Este kao sigurnosna utvrda protiv izgladnjelog naroda, DUOMO DI FERRARA, 
PALAZZO DEI DIAMANTI, koja je ime dobila prema kamenim blokovima fasade u obliku dijamanta, PALAZZO SCHIFANOIA, 
danas muzej, a ime je dobila po izreci “pobjeći od dosade” (schifare la noia). Slobodno vrijeme za talijansku kavicu, ručak. U 
dogovoreno vrijeme nastavak putovanja u smjeru Hrvatske. Dolazak na mjesto polaska u kasnim večernjim satima. 
 

Cijena putovanja iznosi 1.090 kn po osobi 
 
 

Cijena aranžmana uključuje: 
 Prijevoz autobusom visoke turističke kategorije  
 Smještaj u hotelu 3/4* na rivijeri Rimini  u 1/2, 1/3 sobi na osnovi 2 

noćenja s doručkom  
 Licenciranog turističkog pratitelja / voditelja putovanja 
 Razglede prema programu u pratnji voditelja putovanja 
 Jamčevno osiguranje i osiguranje od odgovornosti agencije 
 Troškove organizacije putovanja 

 

Cijena aranžmana ne uključuje:  
 Paket ulaznica za ravenske mozaike (Bazilika San Vitale, Bazilika 

Sant’Appollinare Nuovo, Nadbiskupski muzej) – 9,50 eura po osobi za 
grupu min.20 osoba + Mauzolej Galle Placidije & Neonijanov baptisterij – 
2 eura po osobi (bez obzira na kategoriju putnika) 

 Boravišnu pristojbu u hotelu – 2 do 4 eura po osobi i noćenju ovisno o kategorizaciji hotela 
 Doplata za 1/1 sobu za 2 noćenja – 400 kn – plaćanje unaprijed u agenciji 
 Ulaznice za objekte od osobnog interesa 
 Troškove osobne prirode 
 Sve što nije navedeno pod “Cijena aranžmana uključuje” 
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Napomene:  
 Doplate izražene u eurima plaćaju se na licu mjesta u gotovini u izraženoj valuti. 
 Dijete do 11,99 godina u pratnji dvije odrasle osobe u 1/2 sobi s pomoćnim ležajem ostvaruje 15% popusta na RC aranžmana.  
 Dvoje djece do 11,99 godina u pratnji dvije odrasle osobe u 2/2 sobe ostvaruju 20% popusta na RC aranžmana. 
 Popusti ne vrijede za doplate (ulaznice, boravišna pristojba itd.) 
 Odrasla osoba u 1/3 sobi nema popusta. 
 Osoba koja putuje sama, plaća 1/1 sobu. 
 Uz prethodnu i obaveznu najavu moguć ukrcaj u Karlovcu (Petrol kod naplatne postaje) te u Rijeci (Vrata Jadrana). Ukoliko 

najava nije izvršena, autobus ne staje na navedenim lokacijama. 
 Organizator putovanja nije odgovoran za povećanje cijena ulaznica, fakultativnih izleta navedenih u programu na dan 

formiranja programa. 
 Organizator putovanja ne snosi odgovornost za eventualne drugačije usmene informacije o programu putovanja. 
 Organizator putovanja zadržava pravo promjene redoslijeda programa. 
 Program nije prikladan za osobe sa smanjenom pokretljivošću ili osobe koje zahtijevaju WC u autobusu. 
 Predviđene pauze tijekom vožnje su okvirno svakih 2,5 sata, uz minimalnu pauzu od 15 minuta. 
 Preporučamo uplatu putnog osiguranja, osiguranja od posljedica nezgode, osiguranja od otkaza putovanja – informaciju o 

cijeni osiguranja zatražite u agenciji. 
 
 

Kalkulacija je rađena na bazi min. 40 osoba. U slučaju manjeg broja putnika, agencija 
zadržava pravo otkaza putovanja ili promjene cijene aranžmana. Autobus se popunjava 
sukladno važećim epidemiološkim propisima. Ostali uvjeti prema Općim uvjetima i 
uputama za turističke aranžmane agencije Autoturist. Za ovo putovanje potrebna je 
važeća osobna iskaznica ili putovnica. Preporučamo putno osiguranje i osiguranje od 
otkaza putovanja. Organizacija i realizacija putovanja su u skladu s propisima „Zakona o 
radnom vremenu, obveznim odmorima mobilnih radnika i uređajima za bilježenje u 
cestovnom prometu“. Od 07.04.2017. u primjeni je novi, stroži sustav granične kontrole, 
što može uzrokovati duža čekanja. Agencija nema saznanja o vremenu čekanja i nije u 
mogućnosti utjecati na isto.   
 
 

NAPOMENA ZA ULAZAK U ITALIJU:  Za ulazak u Italiju potrebno je ispuniti digitalni PLF 
obrazac. Upute za ispunjavanje obrasca agecnija će putnicima dostaviti mailom nekoliko 
dana prije putovanja. Uvjeti za ulazak u Italiju za hrvatske državljane od 6.2.2022.: potrebna je EU digitalna / papirnata potvrda (GREEN PASS) kojom 
dokazujete da ste cijepljeni (POTPUNA IMUNIZACIJA SA 2 ILI 3 DOZE) ili preboljeli COVID-19 (prije najduže 6 mjeseci)  ili PCR test (ne stariji od 72 sata 
od ulaska u Italiju) / brzi antigenski test (ne stariji od 48 sati od ulaska u Italiju). Djeca do 6 godina ne podliježu ovim mjerama, a sva djeca iznad 6 do 18 
godina, ako putuju u pratnji odraslih osoba koje zadovoljavaju gore navedene uvjete, moraju imati negativan antigenski (48 sati) ili PCR (72 sata) test 
preveden na talijanski, engleski, francuski ili španjolski jezik. Od 10.1. do 31.3.2022.  za sve muzeje i druge kulturne ustanove, za sve restorane i kafiće u 
zatvorenom i na otvorenom, kao i za sve smještajne objekte te javni prijevoz, OBAVEZNA JE “POJAČANA” COVID-19 POTVRDA – GREEN PASS 
RAFFORZATO (SAMO POTPUNO IMUNIZIRANI ILI PREBOLJELI ILI PREBOLJELI + 1 DOZA CJEPIVA). Djeca mlađa od 12 godina izuzeta su ove  mjere. Od 
1.2.2022. valjanost COVID-19 potvrde dobivene na temelju potpune imunazacije vrijedi 6 mjeseci (isto i za preboljenje). Osobe kojima je valjanost EU 
digitalne COVID-19 potvrde istekla, moraju imati negativan molekularni ili antingenski test kako bi mogli posjedovati pojačanu COVID-19 potvrdu koja 
je neophodna za pristup svim uslugama za koje je ista obavezna. Zbog učestalih promjena mjera ulaska i boravka, molimo da se o rizičnosti putovanja 
DODATNO SAMOSTALNO informirate na službenoj stranici Ministarstva vanjskih i europskih poslova RH, http://www.mvep.hr.  
DATUM IZRADE / IZMJENE PROGRAMA: 28.12.2021. / 7.2.2022. 
 
 
 

Mogućnosti obročne otplate aranžmana:  
 

 Diners Club kartica na 12 rata  
 Maestro / Master / Visa kartica Zagrebačke banke na 12 rata 

 Maestro / Master / Visa kartica PBZ banke na 6 rata 
 
 

 
REZERVACIJE I UPLATE: 

http://www.mvep.hr/

